Manual de Montagem

Assembly Instruction / Manual de ensamble

L4 Portugués
nglish
et ESPafiol

8001100001 - ARMARIO ALTO 2 PORTAS - LINHA STUDIO

Caemmun - Industria e Comércio de Moéveis Ltda.
Rua Juriti Vermelha 279.
Phone/Fax - 55 (0xx43) 3172 6300
CEP: 86702-280 - Parque Industrial V
Arapongas - PR
www.caemmun.com.br

caemmun

fabricagdo, no prazo estabelecldo pelo Cédigo de Defesa do Consumidor, em seu artigo 26, Il, o qual prevé a
garantla legal de 90 (noventa) dlas.

CUIDADOS ESPECIAIS

- Lela com atengso as Instrugdes do manual de montagem que acompanha o produto.
- Evitar umidade excessiva e exposlgdo prolongada a luz solar.
- Para limpeza usar pano limpo e Gmido, néo devendo utilizar produtos de limpeza

EXCLUSAO DA GARANTIA LEGAL
- Afalta de observancia das Instrugdes contidas no Manual de Montagem, que eventualmente podera causar
danos & mercadoria, tais como , adequagéo do local para instalagéo do produto, uso correto dos parafusos e
demals correta 40 dos obletos no produto (conforme peso / tamanho
indicado no manual), dentre outros, bem como transporte inadequado tanto pela Loja, como pelo consumidor.
- Defeltos ou danos causados em qualquer componente do produto pela utllizagéo Inadequada ou provocado
por acidentes, negligéncia, ma condigdes estruturals da resldancla, tempo de uso, caso fortulto ou forga malor
(por exemplo umidade, Infiltracses, mofo, cupins, ralos maresla, chuvas, efc.).

‘manufacturing defects within the period established by the Codigo de Defesa do Consumidor
(Consumer Protection Laws), in its article 26, I, which provides 90 (ninety) days legal guarantee.

SPECIAL CARES

-Read carefully the instructions in the Assembly instruction that followss the product,
~For cleaning use a clean and damp cloth. Do not use cleaning products.
-Avoid excessive moisture and extreme sun exposition.

EXCLUSION OF LEGAL GUARANTEE
- Lack of accomplishment with the instructions enclosed in the Assembly Instruction, which eventually may cause

damage to the goods such as unsuitability of the site for product installation, incorrect use of screws and other
components, unevenness , improper distribution of objects i the product (as weight / size indicated in the Assembly

Instruction) , among others , as well as inadequate transportation ither by the store or the consumer
- Defects or damage in any product component caused by improper use or accident, negligence , poor structural
conditions of residence , time of use , unforeseeable circumstances or force majeure ( huridity, leaks , mold , termites ,
rays, salt air, rain, etc,).
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(" CERTIFICADO DE GARANTIA ) ( LEGAL GUARANTEE CERTIFICATE e, CERTIFICADO DE GARANTIA LEGAL /@.ﬂ;;
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- A garantia dos produtoe fabricados pela Caemimun Movelarla, abrange eventuals defeltos/viclos 05~ ~The guarantee of the products manufactured by Caemmun Fumniture includes occasional Naawd/ ~La garantia do los productos fabrcadios por Gasmmun Musbierla abarca evontuales defoctoshicios  \TRA ﬁ‘y

de fabricacion, en el plazo establecido por e/ Codigo de Defesa do Consumidor (Cédigo de Defensa del
Consumidor), en su articulo 26, I 1o cual prevé fa garantia legal de 90 (roventa) dias.

CUIDADOS ESPECIALES

-Lea con atencion las instrucciones del Manual de Armado que acompaiia ef producto.
-Para limpieza usar pafio limpio y himedo, o debiendo utiizarse productos de limpieza.
~Evitar humedad excesiva y exposicion prolongada a fa luz sofar.

ECLUSION DE LA GARANTIA LEGAL

~La falta de observancia de les instrucciones contenidas en el Manual de Armacio, que eventuaimente podrd causar
dafios en la mercaderia, tales como, adecuacion del local para instalacion del producto, uso correcto de fos tomillos y
demas componentes, nivelacion, correcta distribucion de 10 objetos en el producto (de acuerdo al pesofalla indicados
on ¢l manual), de entro otros, bien como trasporte inadocuado tanto por Ia tinda como por el consuridor.

-Defectos o dafios causados en cualquier componente del producto por la utiizacién inadecuado o provocado por
accidentes, negligencia, malas condiciones estructurales de Ia residencia, tiempo de uso, caso fortito o fuerza mayor
(por ejemplo humedad, infilraciones, moho, termitas, rayos, olor de mar, lluvias, etc).

INSTRUCOES DE SEGURANCA

correta do produto;

-Caso a instalagéo néo esteja correta ha risco de queda
assim como de outros danos;

1.Ainstalagdo deste produto deve ser feita por um profissional
qualificado;

2.N&o instalar em superficies que possam estar umidas, conter
infiltragdes, ou que estejam expostas a qualquer produto

que comprometa sua resisténcia;

3.Para a instalacdo do produto devem ser utilizados apenas
0s acessorios que acompanham os mesmos de maneira
adequada conforme indica o manual;

4.Ler e observar atentamente toda a instrugéo antes

de iniciar a montagem;

5.0s parafusos devem ser apertados periodicamente;

6.Evitar batidas e contatos com objetos cortantes;

7.Todos os pesos maximos indicados no manual devem

ser respeitados;

-E obrigatério seguir os procedimentos abaixo para uma instalagdo

SAFETY INSTRUCTION

-It is mandatory to follow the procedures described below to
install the product properly;

-If the installation is not correct there is a risk of falling as well
as other damages;

1.This product must be installed by a qualified professional;
2.Do not install it in areas that may be damp, contain infiltrations
or are exposed to any product that endangers their endurance;
3.In order to install the product it must be used only the
accessories that follow it adequately as showed

in the instruction manual;

4.Read and follow all instructions carefully before

starting installation;

5.The screws must be tightened periodically;

6.Avoid bumps and contact with sharp objects;

7.All maximum weights indicated in the instructions

must be respected;

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

+Es obligatorio seguir los procedimientos abajo para instalar
el producto correctamente;

+Caso la instalacién no este correcta hay riesgo de caerse
el producto, asi como otros dafios;

1.El producto debe ser instalado por un profesional calificado;
2.No instalar en superficies que puedan estar himedas,
contener infiltraciones o que estén expuestas a cualquier
producto que comprometer su resistencia;

3.Para la instalacion del producto deben ser usados apenas
los accesorios que lo acompafian de manera adecuada
como indica el manual;

4.Leer y observar atentamente toda la instruccion antes

de iniciar el armado;

5.Los tornillos deben ser apretados periddicamente;
6.Evitar choques y contacto con objetos cortantes;

7.Todos los pesos maximos indicados en el manual deben
ser respectados;

Relacao de Ferramentas e Acessoérios | Tools and Accessorioes list | Relacion de Herramientas y Accessorios

Ferramentas

Tools / Herramienteas

1 Volume / 1 Box / 1 Caja 1 Pessoa

1 Person /1 Persona

CODIGO DE PECA | Code of the piece / Cédigo de la pieza
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OBS: SEGUIR A SEQUENCIA DE MONTAGEM LOCALIZADA NOS NUMEROS CIRCULADOS.
Obs: Follow assembly sequence located on the numbers.
Obs: Seguir la secuencia de ensamble ubicada abajo en los numeros.

6000600262
3001000279

6000800232

3001000282
s o
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6000500569

\

~

6000400317

6000300270

6000200280

6000800233

Relagéo de Pegas

Cédigo da pega
Piece code
Codigo de la pieza Padrio de cor

072-LOURO FREIIO
017 -NOGUEIRA CAIENA

6000500570

/

— | 6000700260

Piece List 024-PRETOTX

Relacion Piezas 00000 mﬂ %Idz‘*ﬁ“‘? o | oo uEmLLC sUED

Soquincla do moniagem, | 4ssembly sequence / Secuencia de ensumble Volume

Volumen,

Cédigo e Cor.Code nd Color / Citigo y Color
Quantity Contidad T
SEQUENCIA  CODIGO |NOGUEIRA CAIENA/PRETO TX LOURD FRELIG/METALLIC SUED DESCRICAQ MEDIDAS MATERIAL QUAN

01 6000300270 6000300270.024 6000300270.096 BASE 709x451x15 | MOP BP 1
02 6000500569 6000500569.024 6000500569096 LATERAL ESQUERDA 1361x450x15 | MDP BP 1
03 6000800232 6000800232.017 6000800232.016 PRATELEIRA MAIOR 677x419x15 | MDP BP 1
04 6000200280 6000200280.017 6000200280016 TAMPO 677x449x15 ~ MOP BP 1
05 6000600262 6000600262024 6000600262096 VISTA 677x50x15 MOP BP 1
06 6000800233 6000900233.017 6000800233.016 PRATELEIRA MENOR41%x331x15 | MDPBP | 2
07 6000600317 6000600317.024 6000600317.096 DIVISORIA B90x418x15 | MOP BP 1
08 6000500570 6000500570.024 6000500570.096 LATERAL DIREITA  1361x450x15 | MDP BP 1
09 6000700260 6000700260.017 6000700260016 PORTA DIREITA 907x334x 15 MOP BP 1
10 6000700261 6000700261.017 6000700261.016 PORTA ESQUERDA (907 x334x 15 MDP BP 1
n 3001000279 3001000279.024 3001000279.096 FUNDO SUPERIOR  6B7x403x2.5 HOF 1
12 3001000282 3001000282024 3001000282096 FUNDO INFERIOR  |901x341x25 HOF 2

/
6000700261

/

-Os cédigos das pegas estiio
Iidentificadas nas mesmas.

~The pieces code are stamped on.
~Los cadigos de las piezas estan
sellados en. las mismas.
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Informagdes Técnicas | Techinical Information | Informacion Tecnica

Aspecto Final
Final Aspecto

Imagem llustrativa do produto.
Ilustrative image of the product.

Medidas Internas
Internal Measures
Las Medidas Internas

Pesos e Medida Final

Weights and Measures
@ Pesos y Medidas
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ACESSORIOS | ACCESSORIES | ACCESORIOS

A 12x|B 6x |C 12x|D 14x |E 24x |F 4x
DL | <m0 | o> —
PARAFUSO MINIFIX PARAFUSO 4X50 CABEGA CHATA PARAFUSO 3,5X12
¢ CAB.FLANG. TAMBOR MINIFIX CAVILHA 6X30 PARAFUSO 4X35 CABECA FLANGEADA

G JU\ 6x|H 6x|l 1x[J s—20x[K 32x|L 4x|M 4x[N  4x|O0 4x] P 4x][Q X

=== [ | | O 9| ==

(& ,‘9 R e SUPORTE =q

DOBRADIGA ™ PARAFUSO MINIFIX DUPLO TRIANGULAR PARAFUSO | JUNGAO PT TAPA TAPA PE

CALCO 12 CURVA 14X14 3,56X12 CC FUNDOS PREGO 8X8 [FURO FURO CONICO _|PERFILH

Inicio da Montagem | Assembly Start | Inicio del Ensamble

1° Passo - Preparacio das Pecas
Pass / Paso

REPETIR PARAA OUTRA PECA
REPEAT FOR ANOTHER PIECE
REPETIR PARA OTRA PIEZA

POSICIONAR O SEGUNDO FURO
DO CALCO, SOBRE A MARCAGAO
DAPECA.

A POSICIONAR O SEGUNDO FURO
DO CALGO, SOBRE A MARCAGAO
DAPECA.

POSITION THE SECOND HOLE
OF THE SHIM, ABOUT THE MARKING
OF THE PIECE.

POSITION THE SECOND HOLE
OF THE SHIM, ABOUT THE MARKING
OF THE PIECE.

COLOCAR EL SEGUNDO AGUJERO
DE LA CALA, SOBRE EL MARCADO

DE LA PIEZA.
COLOCAR EL SEGUNDO AGUJERO
DE LA CALA, SOBRE EL MARCADO
DE LAPIEZA.
2° Passo 3° Passo | x
Pass / Paso Pass / Paso ==
PINO MINIFIX DUPLO

ENCAIXAR E GIRAR OS TAMBORES EM SENTIDO HORARIO /
FITTING AND TURNING THE MINIFIX DRUMS CLOCKWISE

COLOCACION Y GIRO DE LOS TAMBORES EN SENTIDO HORARIO

ENCAIXAR E GIRAR OS TAMBORES EM SENTIDO HORARIO
FITTING AND TURNING THE MINIFIX DRUMS CLOCKWISE
COLOCACION Y GIRO DE LOS TAMBORES EN SENTIDO HORARIO

4° Passo B <mmmmmmmm (2 X
Pass / Paso PARAFUSO 4X50
CABEGA CHATA




5° Passo

2x| 6° Passo
Pass / Paso

Drce | Do | | ° d
Pass / Paso M PARAFUSO 4X50
D CABECA CHATA

ENCAIXAR E GIRAR OS TAMBORES EM SENTIDO HORARIO
FITTING AND TURNING THE MINIFIX DRUMS CLOCKWISE
COLOCACION Y GIRO DE LOS TAMBORES EN SENTIDO HORARIO

ENCAIXAR E GIRAR OS
TAMBORES EM SENTIDO
HORARIO

FITTING AND TURNING THE
MINIFIX DRUMS CLOCKWISE

COLOCACION Y GIRO DE LOS
TAMBORES EN SENTIDO
HORARIO

| |@g§%
D
7° Passo Q 1x
Pass / Paso E

ENCAIXAR OS FUNDOS (N.11) NO PERFIL (Q)
DESLIZANDO OS FUNDOS NO CANAL DA
PECA 01, POR FIM ENCAIXANDO NO CANAL
DA PECAN.O2.

FIT THE FUNDS (N.11) IN THE PROFILE (Q)
SLIDING THE FUNDS IN THE CHANNEL
PART 01, FINALLY FITTING IN THE CHANNEL
OF PART No. 02.

AJUSTE LOS FONDOS (N.11) EN EL PERFIL (Q)
DESLIZANDO LOS FONDOS EN EL CANAL

PARTE 01, FINALMENTE ENCAJANDO EN EL CANAL
DE LA PARTE N ° 02.

PERFIL H 895MM

8° Passo
Pass / Paso

ENCAIXAR O FUNDO 10 DESLIZANDO O
FUNDO NO CANAL DA PECA 04, POR FIM
ENCAIXANDO NO CANAL DA PECAN.02.

FITTING BACKGROUND 10 SLIDING THE
BACKGROUND IN PART 04 CHANNEL, AT THE END
FITTING IN THE PART CHANNEL N.02.

MONTAJE DEL FONDO 10 DESLIZANDO EL
ANTECEDENTES DEL CANAL DE LA PARTE 04
MONTAJE EN EL CANAL DE PARTE N.02.

| | @
D é\: @
ENCAIXAR E GIRAR OS TAMBORES EM SENTIDO HORARIO

FITTING AND TURNING THE MINIFIX DRUMS CLOCKWISE
COLOCACION Y GIRO DE LOS TAMBORES EN SENTIDO HORARIO




9° Passo
Pass / Paso

B

PARAFUSO 4X50
CABECA CHATA

FITTING AND TURNING THE
MINIFIX DRUMS CLOCKWISE

COLOCACION Y GIRO DE LOS
TAMBORES EN SENTIDO

ENCAIXAR E GIRAR OS
TAMBORES EM SENTIDO

HORARIO

HORARIO
B | | @
10° P. L 4x M 4x
2ss0 11° Passo JUNGAO IEI =
Pass / Paso Pass / Paso FUNDOS PREGO 8X8
K J 20x

SUPORTE
14X14

E 20x

PARAFUSO
3,5X12CC

APOS A MONTAGEM DO ARMARIO ALTO 2 PORTAS, APLICAR O TAPA FURO (N) E (O) SOBRE OS ACESSORIOS (D).

AFTER THE ASSEMBLY OF THE 2 DOOR HIGH CABINET, APPLY THE HOLE COVER (N) AND (O) ON THE ACCESSORIES (D).

DESPUES DEL MONTAJE DEL GABINETE ALTO DE 2 PUERTAS, APLICAR TAPAAGUJERO (N) Y (O) EN LOS ACCESORIOS (D).




